

世界名校这样上

——河南大学爱华国际学院高中生留学直通车

7月11日,河南省人民会堂将举行省内本年度最大的高中生留学盛典——河南大学爱华国际学院第8届大学国际预科毕业典礼暨第九届招生说明会。届时,150名即将奔赴海外的优秀学生将结束国内预科学习,留学海外名校。

记者在采访中了解到,这150名学生均已被英国、美国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等世界教育强国的知名大学录取。他们其中有在国内考上一本的、有通过专科录取线的,但现在,他们被录取的海外大学在世界上的排名远远超过了国内原本录取大学。那么,他们是怎样完成“鲤鱼跃龙门”的呢?河南腾达留学董事长、河南大学爱华国际学院院长陈永华为我们揭开了背后的“秘密”。吴幸歌



预科班里的“完美过渡”

据了解,河南大学爱华国际学院位于郑东新区河南大学郑州分校内,而这150名学生就是在这里完成了一年的大学国际预科课程。

陈永华说,大学国际预科课程是世界教育发达国家为国际学生设置的,可直读世界名校本科的“桥梁课程”。这里具有顶尖、稳定的外教师资,12位外教均由海外合作大学指派,全是硕士以上学历。所有教材均使用海外原版教材。爱华学院的课程学分设置、课堂教学模式、成绩评价体系、人才培养目标等多方面与国际教育完全对接。学院内的设施也以国外教学的设施为标准建立,旨在帮助学生提前感受海外大学的学习氛围,完全融入全英文环境。学生在一年多的预科学习中,既有系统的强化教学,又重视培养学生的适应能力,让即将留学海外的

学生在语言、专业知识、学习方法,以及生活方式等方面得到全面提高,确保他们出国以后能够顺利入读大学本科学位课程。

“因为国内外教育体制不同,我国的高中生如果想留学海外必须先过语言关,修完一年预科课程后,才有资格申请大学本科课程。高中生直赴海外最难适应的往往是国外宽泛、自由、独立的学习方式,学生往往对独立学习不知所措,缺乏自我管理的能力,以至严重影响了学习效果,甚至无法顺利毕业。所以在预科课程设置中,小班授课、分组研讨、论文准备等不同国内的授课方式,可以让学生提前完全转换学习习惯,培养主动学习和独立研究的精神。”陈永华认为,这与社会上一些打着“预科”旗号的外语培训班有着本质的区别。高标准的预科班还能结合中国学生的特色,帮助学生选择未来

大学专业的课程、职业生涯规划与专业选择等。

签证率全靠“绿色团签通道”

河南大学爱华国际学院成立8年来,高水平的教学质量和良好的信誉,赢得了家长和学生的广泛认可和信赖。同时也获得使馆签证处的大力支持,为预科学生开设了“绿色团签通道”,确保每一个学生都能成功获签。

据介绍,爱华国际学院有一条承诺:百分百签证率,签不过退费。铁的承诺背后则蕴含着非同一般的实力。爱华国际学院拥有三个唯一:省内唯一一家经河南省教育厅审批,唯一一个由公立大学主办,唯一一个使馆备案的大学国际预科学院。

爱华国际学院还有一套“预科成才管理模式”。该院在河南大学的平台上和世界名校深

留学盛典现场年度最大优惠

实践证明,中方的突击应试式授课模式或全外教英文授课模式都不能使学生完全适应留学生活。爱华国际学院经过多年探索,采用中方老师教授词汇和语法打基础,外教听、说、读、写全面提高的教学模式,爱华国际学院的成功教学经验8年来送出了1000多名学生。

据了解,河南大学爱华国际学院携手腾达出国留学将举行2009年度最大优惠活动。7月11日,第8届大学国际预科毕业典礼暨第9届招生说明会将在省人民会堂举行。凡当天签约的客户,不仅可免费获得为期4周的全外教英语夏令营,中介服务费还将直降4000元人民币,最大程度地回馈学生与家长。

爱华国际学院电话:

0371-65585652 400-689-0177

改变国内考生命运 升读世界名牌大学

晚报记者 李正兵

河南是高考大省,09年参加高考人数虽然比去年减少2.9万人,但95.9万人的庞大基数,仍让我省高考总人数在全国稳居“头把交椅”。面对如此庞大的千军万马过独木桥的激烈竞争,如何改变孩子的升学命运?越来越多的家长开始青睐另一条途径——走出国门,去国外上大学。面对国内目前纷繁复杂的留学环境,如何使家长省时、省事、省钱、省力,使学生能够顺利入读理想的国际大学?

为此本报记者实地走访了国际教育权威机构,——郑州中澳(国际)学校。该校为1999年经国家教育部备案、省政府批准成立的河南第一所中外合作学校,具有10年丰富国际教育经验,共为澳、英、美、加等国名校输送近3000名学生,其中90%的学生被英国帝国理工大学、悉尼大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、加州大学、奥克兰大学、多伦多大学等国际名校录取。

高考生升国际名校有特别通道

以往,普通高中毕业生,要想进入国外大学学习,往往走学语言、读预科的弯路。为了弥补国内高中毕业生不能参加国际高考的缺憾,经授权,中澳学校与13所国际名校合作,开设了免预科直读澳、英、美、加等国的大学转学分课程,为河南学子开辟了一条直升国际名校的捷径。

该课程是专为国内高中毕业生及优秀高二结业生开辟的直读国外名校的特别升学通道。根据国外学分制及宽进严出的升学特点,将学生在国外的语言强化及大学基础课的学习在国内密集完成,之后根据学生自己的特点、爱好与意愿,转入澳洲的科廷大学、拉筹伯大学、阿德雷德大学、堪培拉大学、麦考瑞大学以及英国的格林威治大学、加拿大的凯波布兰顿大学等13所国际名校,继续大二、大三课程的学习。

三年即可获得上述国际名牌大学的本科学历和学士学位,所获学历国际认可,含金量高。

中澳学校开设此课程已5年,连续5届毕业生均已顺利转入国外大二、大三课程学习。首届学生在国外都已获得学士学位,即将完成硕士学位。来自新乡的赵婕森同学就是众多学习该课程的受益者之一。她和千万河南学子一样,06年她参加了高考,成绩达到了普通一本线。为了上名校,将来毕业后有更好的发展机会,通过中澳老生家长介绍,她父母了解到,高二、高三的学生通过中澳学校的转学分课程,可以直读科廷大学、拉筹伯大学等13所国际名校,毅然决定送她到中澳学习转学分课程。07年10月,赵婕森和陈龙渊、王博文、郭瑞敏等60多名同学,一同顺利升入了科廷大学、拉筹伯大学、堪培拉大学等国际名校,继续大二、大三的学习,圆了自己攻读世界名牌大学的梦想!

一课双考对接牛津、哈佛世界顶尖学府

中澳学校致力于为世界名校输送人才的专业国际教育,经过10年努力,成绩斐然,也得到了澳大利亚教育部的肯定。2003年,澳大利亚教育部授权中澳学校开设了澳洲国际高考T E E项目,即设在中国的英、美同步国际高中。该课程为国内初中毕业生及优秀高一、高二学生报考牛津、哈佛等世界顶尖学府提供了一条绿色通道。

学习该课程的学生,享有澳洲教育部注册的高中学籍(国际学籍代码6909),并有资格不出国门、直接在国内参加英联邦通行的T E E国际高考,同时还可参加美国S A T考试,实现一课双考。为中国学生打开了申请英、美、澳、加、新等国3000多所国际名校的大门,包括牛津、剑桥、耶鲁、斯坦福、悉尼、墨尔本、多伦多、奥克兰等世界顶尖学府。成绩优秀者会同时被多所大学录取,由学生自主选择学校和专业,并可申请奖学金,实现了国内学生

与世界名校的无缝对接!

据介绍,该校63名08届毕业生参加国际高考,均被国际名校录取,其中收到墨尔本大学录取通知书的有6名、悉尼大学8名、莫纳什大学11名、阿德雷德大学9名、麦考瑞大学5名……优秀学生代表胡兰戈、李欣航同时各收到墨尔本大学、悉尼大学、国立大学等海外10所名校的录取通知书!

量体裁衣 打造国际名校生

据中澳校长Rolex Liu先生介绍:国内外教育在体制、内容、形式及评估体系等方面,有很大不同。国外教育重过程、重实践、重逻辑,注重学生素质、个性的培养和潜能的发掘。

学校根据每个学生的特点量体裁衣,最大限度地发挥学生的潜能。注重个性培养,鼓励学生按照自己的特长发展。这样,学生可以结合自己的兴趣和爱好,最终在专业上有长足进步。在实际教学中,学校坚持贯彻小班授课、分层次教学、目标化管理的教学理念,为每个学生设立了短期、中期及长期学习目标,在注重个性培养的基础上,为每个学生实施目标化教学管理,针对每个人的特点量身定制培优辅导计划。

专业外教和海归打造的师资队伍,均具备丰富的国际化教学经验,授课深入浅出、妙趣横生,深受学生喜爱,保证了课程质量和学生的学习兴趣。来自安阳的新南威尔士大学的学生会主席001级梁志诚同学,初中毕业时,是没有把握考取重点高中的,转入中澳后学校老师根据他善于交际的特点后,建议其选择他感兴趣的商科,在外籍教师的帮助下,他以第一名的成绩被新南威尔士大学金融专业录取,本硕连读,明年将要攻读哈佛大学的博士学位。作为优秀留学生代表,07年还受到在澳大利亚访问的我国国家领导人的亲切接见。

中澳学子提前获得牛津、剑桥申请资格

学生在高中阶段就应当解决语言问题,雅

思成绩达到55分~70分,因为国外大学语言要求的最低标准是雅思6.0分,国际名校的要求都在6.5分以上,牛津、剑桥等世界顶尖名校要求7.0分。国内“哑巴英语”教学模式下的中学生,不经过系统的全英文课程学习,短期内是很难达到要求的。国内学生如能尽早学习全英文国际高考课程,提前适应全英文的语言环境,就可为将来上国际名校打下坚实基础。该校李倩和谢兆馨同学分别在11年级和12年级初考取了雅思7分的好成绩,李倩同学更是达到了听力8.5的惊人成绩,两人都已提前获得了牛津、剑桥大学的语言申请资格。

优异成绩的背后不仅有20多名外教和海归组成的专家团队,为学生营造了全真的“母语环境”,还有原版引进的牛津语言教材,更有分层次小班授课的教育理念和全封闭的高强度教学环境。这样不仅解决了学生申请留学签证必需的雅思成绩,还为学生接下来学习全英文专业课奠定了良好基础。

Rolex先生介绍说,中澳学校还特别设立了国际部,专为中澳学生及家长分析各国的留学优势、申请大学、选择专业、就业前景及签证等服务,帮助学生及家长系统掌握各大学的申请要求、录取倾向。最后结合学生的兴趣特长,为每位学生量身定制申请材料。学校不仅免费为学生办理签证,而且还为家长探亲提供免费签证服务,使得中澳学子读国际名校有了更好的保障,免除了家长的后顾之忧。

该校今年计划招生100人,有意攻读世界名校的初中毕业生及高中生须尽早申请。

为让学生家长了解更多的相关信息,特于6月28日上午9点郑州索菲特国际饭店琥珀厅举行说明会,届时多名国际教育专家亲临现场。

咨询电话:0371-62563073 62566041

详情请登陆:www.caczz.cn